
 

 

 

 

Αθήνα, 29-11-2021                        

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  

(ΔΕΥΤΕΡΑ 6/12/2021 – ΠΕΜΠΤΗ 9/12/2021, ώρα 14:00-17:00) 

Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.) ανακοίνωσε την ολοκλήρωση 166 νέων 

Προγραμμάτων Σπουδών (Π.Σ.) που αφορούν σε όλα τα γνωστικά αντικείμενα από το 

Νηπιαγωγείο έως και τη Γ΄ ΓΕΛ, στο πλαίσιο της Πράξης «Αναβάθμιση των Προγραμμάτων 

Σπουδών και Δημιουργία Εκπαιδευτικού Υλικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης» που συγχρηματοδοτείται από Ελλάδα και Ευρωπαϊκή Ένωση. Την εκπόνηση 

των ως άνω Π.Σ. ανέλαβαν 54 επόπτες/τριες και 226 εκπονητές/ήτριες, μέλη ΔΕΠ, στελέχη 

εκπαίδευσης και έμπειροι εκπαιδευτικοί με αυξημένα προσόντα, σε συνεργασία με το 

επιστημονικό προσωπικό του Ι.Ε.Π. 

Τα βασικά χαρακτηριστικά των νέων Π.Σ. είναι η μετατόπιση του κέντρου βάρους από τη 

διδακτέα ύλη στα προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα, η στροφή από τη διδασκαλία 

στη μάθηση, η αναδιάρθρωση του περιεχομένου τους, με κεντρικά χαρακτηριστικά τη 

διαθεματικότητα και τη διεπιστημονικότητα, τη συστηματική αναπλαισίωση της 

επιστημονικής γνώσης σε σχολική, τη λειτουργική ενσωμάτωση των ψηφιακών τεχνολογιών 

σε όλα τα γνωστικά αντικείμενα, την προώθηση νέων μορφών δεξιοτήτων και 

πολυγραμματισμών, την οριζόντια διάχυση της φιλοσοφίας των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων.  

Το Ι.Ε.Π. οργανώνει διαδικτυακές παρουσιάσεις από τη Δευτέρα, 6 Δεκεμβρίου 2021, έως 

την Πέμπτη, 9 Δεκεμβρίου 2021, ώρα 14:00 έως 17:00, κατά τις οποίες οι επόπτες των νέων 

Π.Σ. θα παρουσιάσουν το έργο τους στην εκπαιδευτική κοινότητα και θα ακολουθήσει 

συζήτηση. 

Δείτε συνημμένο το πρόγραμμα. 

Συγκεκριμένα, οι σύνδεσμοι παρακολούθησης των παρουσιάσεων είναι: 

Ανθρωπιστικές Επιστήμες (Δευτέρα, 6/12/2021) 

Μαθηματικά, Φυσικές Επιστήμες & Τεχνολογία (Τρίτη, 7/12/2021) 

Κοινωνικές Επιστήμες (Τετάρτη, 8/12/2021) 

Τέχνες – Πολιτισμός (Πέμπτη, 9/12/2021) 

Διευκρινίζεται ότι εκτός από τη διαδικτυακή σύγχρονη παρακολούθηση, θα υπάρχει και η 

δυνατότητα, μετά το πέρας των παρουσιάσεων, ασύγχρονης παρακολούθησής τους στην 

ιστοσελίδα του Ι.Ε.Π. 
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